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第一部分：【第 1-40題，每題 1.5分，占 60分】 

【4】1.目前個人電腦上高階程式語言中 int 最大、最小值的範圍為何？ 

 -2147483647~2147483648  -32767~32768 

 -32768~32767   -2147483648~2147483647 

【1】2. TANet 係指下列何者？ 

提供給學校與學術研究機構使用的網路 

電信局所提供的商業性網路 

資策會所提供的網路 

工研院所提供的網路 

【3】3.下列何者為中華電信公司所提供的商業性網路？ 

 TANet  SeedNet  Hinet  DAPANet 

【4】4.目前桌機主要網路卡接頭以何種為主？ 

 PCI   BNC  RJ-11  RJ-45 

【2】5.在中華電信公司提供的 ADSL 網路中，須設定哪一種通訊協定？  

 NetBEUI  PPPoE   IPX/SPX  MacPPP 

【4】6.一般所謂的 DPI(Dot Per Inch )規格，可以用來表示下列哪一種周邊設備的解析度？ 

 Mouse  Keyboard  CD  Scanner 

【3】7.電腦主機的輸入／輸出埠中，下列何者可用於連接數位電視機，來傳送未經壓縮的數位化音頻與影像信號？ 

 S/PDIF  DVI  HDMI  PS/2 

【1】8.下列何者為 Apple 所主導的智慧型手機作業系統？ 

 iOS  Apple OS  Android  Palm OS 

【1】9.下列哪一種服務最適合上傳和下載檔案？ 

 FTP  Telnet   BBS  WWW 

【4】10.下列何種電腦語言，不適合開發動態網頁？ 

 ASP  PHP  JSP  Assembly Language 

【1】11.某一部印表機的規格中標示著 6PPM，其意義為何？ 

每分鐘列印 6 頁 

每秒鐘傳遞 6KBytes 的列印資料 

每吋列印 6 個點 

印表機的記憶體容量為 6MBytes 

【4】12.下列哪一項不是視訊資料檔的附檔名，該類型檔案被設計來儲存音訊資料？ 

.avi .mp4 .mov .mp3 

【2】13.下列哪一類軟體，使用者可在試用期間內對它免費使用及複製，但有使用期限或功能限制？ 

公用軟體(public domain software) 

共享軟體(shareware) 

自由軟體(free software) 

免費軟體(freeware) 

【1】14.下列哪一個運算式的執行結果與其他三個不同？ 

 NOT(18>17)   (12<=0) OR (220>120) 

 (18>14) AND (220>120)   (12<=0) XOR (220>120) 

 

【3】15.請問左移運算 15<<2 的結果為何？ 

 15  30  60  45 

【1】16.網際網路的每部主機都有個名稱，叫做網域名稱，其命名方式是遵循哪種通訊協定？ 

 DNS  IRS  URI  SSL 

【3】17.以下哪一個不屬於伺服器端 Scripts？ 

 CGI  JSP  HTML  PHP 

【2】18.以下哪一個資訊系統可以協助企業找出產品的目標顧客？ 

 SCM  CRM   TPS  DSS 

【2】19.以下哪一個不是常見的資料庫結構模式？  

關聯式資料庫結構 

星狀式資料庫結構 

階層式資料庫結構  

物件導向資料庫結構 

【3】20. Intel 公司的創辦人 Gordon Moore 所提出的莫爾定律(Moore's law)，是指每隔多久相同價格之矽晶片的電路數目

與功能會倍增？ 

 6~12 個月   12~18 個月 

 18~24 個月   24~30 個月 

【1】21.以下哪一個屬於第二代程式語言？ 

 assembly language   machine language 

 Java language   FORTRAN language 

【1】22.同一棟建築物的不同辦公室，適合使用哪一種網路類型來連接？ 

區域網路  廣域網路  

都會網路  網際網路 

【2】23.以下哪一種網路拓樸容錯能力最好？ 

匯流排拓樸   網狀拓樸 

星狀拓樸  環狀拓樸 

【2】24.星狀拓樸網路架構會以某個網路設備為中心，通常會使用哪一個？  

中繼器  集線器 

橋接器   閘道器 

【4】25.目前電子商務網站最為普遍的安全協定是哪一個？  

 DES   IPSEC  

 SET    SSL 

【3】26. 1GB(Giga Bytes) = 2 的幾次方 Bytes？  

 10  20  30   40 

【1】27.以下哪一種圖檔格式支援動畫效果？ 

 GIF   JPG 

 PNG    TIF 

【2】28.以下四個元件出現的先後順序為何？(A)電晶體 (B)VLSI (C)積體電路 (D)真空管 

 ADCB   DACB 

 DABC   ADBC 

【2】29.一張 800600 的全彩圖片，會佔多少空間？ 

 480,000 bytes 

 1,440,000 bytes 

 7,680,000 bytes 

 11,520,000 bytes 

【3】30.網路 OSI 參考模型中，SMTP 通訊協定是屬於哪一層？ 

網路層   傳輸層 

應用層  會議層 

【1】31.下列關於 Java 的敘述何者錯誤？ 

是一種硬體 

物件導向的程式語言 

跨平台的程式語言 

透過虛擬機器來執行 

 
【請接續背面】 



【 2 】 32. 考慮  C 或  C++ 程式語言的陣列宣告： int c[10] = {3,2,0,1,5,9,7,8,6,4}; 依此宣告，運算式 

c[c[c[2]]]+c[c[c[c[c[9]]]]]之值為何？ 

 4  6  8  10 

【3】33.請判斷以下 C 或 C++ 程式語言的程式片段中‟i=i+1”會執行幾次？ 

s=0;  

i=1;  

do{ s=s+i;  

i=i+1;  

} while ( i <= 100); 

 0 次  1 次  100 次  101 次 

【3】34.使用三個節點最多可建構多少種二元樹(binary tree)？ 

 1  3  5  7 

【2】35.以下 big-O 表示式中，何者複雜度最大？ 

 O(log n
2.5

)  O(n
2
 log n)  O(n log n)  O(n log log n) 

【4】36.在關聯式資料庫(relational database)設計中，降低資料重複的過程，稱為： 

結構化 關聯化 個別化 正規化 

【2】37.資料庫中若需要鎖定某筆資料，使其不允許其他交易讀取與修改，需使用下列何種鎖定模式？ 

共享鎖定(Shared lock) 

互斥鎖定(Exclusive lock) 

更新鎖定(Update lock) 

意圖鎖定(Intent lock) 

【3】38.資料庫軟體(Microsoft Access)是屬於何種類型的資料庫？ 

階層式資料庫  網狀式資料庫  

關聯式資料庫  物件導向式資料庫 

【2】39.在 ER 模型中，從一些較特殊的個體型態定義出一個較一般個體型態的過程，稱之為： 

特殊化 一般化 父型態 子型態 

【3】40.一位顧客年齡的值每一年都會加 1，使用下列哪一種屬性來描述年齡最好？ 

必要屬性(required attribute) 

多值屬性(multi-valued attribute) 

推論屬性(derived attribute) 

組合屬性(composite attribute) 

第二部分：【第 41-60題，每題 2分，占 40分】 

【3】41. 2016 年初 AlphaGo 軟體打敗人類世界圍棋冠軍，主要使用下列哪一個入工智慧技術？ 

專家系統 資料探勘 機器學習 機器人學 

【4】42.下列何者不是 NoSQL 資料庫的模型？ 

鍵值(key-value)模型  文件(document)模型 

圖學(Graph)模型  物件(object)模型 

【1】43.下列何者是全球資訊網(WWW)的通訊協定？ 

 HTTP  HTML  IMAP  SMTP 

【3】44.下列何者是網際網路中收信的通訊協定？ 

 DNS  FTP  IMAP  SMTP 

【1】45.當 IP 不足時，通常會利用哪一種協定讓使用者自動取得電腦的 IP 位址？ 

 DHCP  DNS  IMAP  Proxy 

【3】46.用來偵測本端主機和遠端主機之間的網路是否為連通狀態，可以使用下列哪一個指令？ 

 ftp  ipconfig  ping  telnet 

【1】47.下列何者是用來保護內部電腦網路，避免外界入侵的系統？ 

防火牆  防毒軟體 

壓縮軟體  加密軟體 

【2】48.除了透過網路會感染病毒之外，可能感染病毒的途徑還有？ 

鍵盤  隨身碟 

螢幕  印表機 

 

【2】49.下列哪一種排序方式所需要的平均時間最短？ 

氣泡排序法(bubble sort) 

堆積排序法(heap sort) 

插入排序法(insertion sort) 

選擇排序法(selection sort) 

【2】50.一個有 M 個葉節點(leaf node)的完滿二元樹(full binary tree)，共有多少個節點？ 

 log2M   2M-1 

 M
2  

 2
M

-1 

【1】51.所謂雜湊函數(hash function)即是將不定長度訊息的輸入，計算成固定長度雜湊值的輸出，目前常用的雜湊函數

演算法不包括下列何者？ 

 IDEA   MD5 

 SHA-2   SHA-1 

【4】52.下列對於關聯式資料庫(relational database)的描述，何者錯誤？ 

表格(table)是構成資料庫的基本單位 

所謂的關聯主要指的是表格之間的關聯 

正規化的目的在避免資料重複、不一致及保持資料的完整 

建立索引(index)可加快資料的查詢，因此大量建立索引，系統效能會更好 

【4】53.下列何者不是合法的 IP 位址？ 

 120.83.40.21   

 141.93.2.51 

 192.82.165.5   

 258.127.32.21 

【3】54.下列有關光纖傳輸媒介的敘述，何者正確？ 

傳輸速率低  傳輸安全性低 

電磁干擾低  容易衰減 

【1】55.下列對於位址分類法 IPv6 的敘述，何者錯誤？ 

利用 64 個位元來表示 

位址分為 8 段 

位址的每一段是以冒號(:)隔開 

位址通常會以 16 進位值來表示 

【2】56.下列資訊安全的基本觀念何者錯誤？ 

需要保護的資料，應該訂出保護的期限 

駭客的破解手法不斷翻新，但是每次的狀況都相同 

花費在資安的經費，要看保護對象的價值 

我們所做的任何防護措施，並不能保證絕對安全 

【1】57.下列網路規範或協定何者不具備安全功能？ 

 FTP(file transfer protocol) 

 SET(secure electronic transaction) 

 S-HTTP(secure HTTP) 

 SSL(secure sockets layer) 

【1】58.若二元樹的每一個節點均儲存一個英文字母，其後序(postorder)追蹤結果為 dbefca，中序(inorder)追蹤結果為

dbaecf，則前序(preorder)追蹤之結果為何？ 

 abdcef   abdecf 

 adbcef   adbecf 

【2】59.將下列鍵值輸入，直接建立一個二元搜尋樹(binary search tree)：368, 115, 121, 88, 741, 762, 801, 34, 41, 511, 30；

欲找鍵值為 34 的節點，從 368 節點為第一次起算，需經過幾次的比較？ 

 3   4 

 5   6 

【3】60.當接收到一密文(ciphertext)為 YBIR，而且知道它是將明文(plaintext)的英文字母所對應之次序數字（設 A、B、…、

Z 的字母次序數字依序為 0、1、…、25），經過以下轉換公式：密文的字母次序數字=（（明文的字母次序數字+13）

mod 26），來得到新的英文字母所對應之次序數字，其中 mod 為兩個整數作除法所得到之餘數，請問原來明文的訊

息為何？ 

 LIKE   LIVE 

 LOVE   LOST 

 


